

《 訂 正 表 》

『司法書士直前模試2011』において、以下の様な誤りが判明いたしました。お客様にご迷惑をお掛けしたことをお詫び申し上げますと共に、下記のように修正いただくようお願い申し上げます。

(平成23年5月31日)



訂正箇所	誤	正
p 133 6行目	...当該根抵当権者の...	...当該根抵当権 <u>設定</u> 者の...
p 201 3行目	... (会346 ・ <u>Y</u> ・ <u>Z</u>) (会346 ・ <u> </u> ・ <u> </u>) ...
p 221 下から6行目	... (不登規68 <u>Z</u> , 不登令4) (不登規68 <u> </u> , 不登令4) ...
p 247 最下行	... 「受益者」(同 <u>Y</u>) 「受益者」(同 <u> </u>) ...
p 263 13行目	... (会449 ・ <u>Y</u>)。 (会449 ・ <u> </u>)。 ...
p 265 下から11行目	... (会374 ・ <u>Y</u>)。 (会374 ・ <u> </u>)。 ...
p 269 7行目	... (商登規61 <u>Y</u>)。 (商登規61 <u> </u>)。 ...
p 320 5行目	... (不登規70 <u>上本</u>)。 (不登規70 <u> </u>)。 ...
p 328 下から5行目	...当該根抵当権者の...	...当該根抵当権 <u>設定</u> 者の...
p 333 7行目	... (商登規61 <u> </u>) (商登規61 <u> </u>) ...
p 335 14行目	... (会280 <u>Y</u>), (会280 <u> </u>), ...
p 366 8行目	... (同 <u>Y</u>)。	... (同 <u> </u>)。

* 下線部分が訂正箇所です。